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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 33.0 47.0 13.0 7.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 78.0 16.0 3.0 3.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

44.0 40.0 10.0 6.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 70.0 27.0 1.0 2.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

34.0 49.0 12.0 5.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

33.0 51.0 10.0 7.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 90.0 8.0 1.0 1.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 87.0 10.0 3.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

90.0 8.0 1.0 1.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 52.0 33.0 11.0 4.0 0.0

令和４年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立戸板小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・コロナ禍による制限がなくなり、英語の授業においてもマスクなしで発話したり、会話したりできるのは子ど
も達にとっても、よいことだ。

・授業の中では英語でコミュニケーションをとることの楽しさだけでなく、難しさも味わうことになると思うが、難
しいと感じることも大切な学びととらえて、嫌いにならないよう、前向きに進められるとよい。

③学校関係者評価

・児童がより良い表現を使って話せるように、コミュニケーション活動の際により良い表現を広げる機会を計

画的に設ける。

（別紙２）


